

Společná ustanovení o profilové části maturitní zkoušky

pro školní rok 2020-21

Dle par. 19 platné vyhlášky č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou ředitelka SŠNO Bystřice pod Hostýnem zveřejňuje následující informace o konání povinných profilových maturitních zkoušek:

- 1) Písemnou práci z českého jazyka a literatury se rozumí vytvoření souvislého textu, jehož minimální rozsah je 250 slov. Písemná práce trvá nejméně 110 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.
- 2) Písemnou práci z cizího jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu nebo textů v celkovém minimálním rozsahu 200 slov. Písemná práce trvá nejméně 60 minut včetně času na volbu zadání. Při konání písemné práce má žák možnost použít překladový slovník.
- 3) Maturitní seznam literárních děl a kritéria pro sestavení žakovského seznamu literárních děl je již zveřejněn na www.ssno.cz
- 4) Délka konání a termín konání praktické zkoušky je již uveden v nabídce zkoušek dle oborů zveřejněné na www.ssno.cz. Způsob konání praktické zkoušky dle oborů:

Obor 82-51-L/02 Uměleckořemeslné zpracování dřeva

Praktická zkouška z předmětu Odborný výcvik: Praktická zkouška je složená ze dvou odborných předmětů: Maturitní projekt a Odborný výcvik. V předmětu Maturitní projekt bude vypracována kompletní výrobní dokumentace a v odborném výcviku bude dle dokumentace výrobek, dílo či replika vyroben, realizován. Každá část praktické zkoušky se bodově hodnotí samostatně. Poměr bodového hodnocení je 20 : 80.

Obor 33-42-M/01 Nábytkářská a dřevařská výroba

Praktická zkouška (z odborných předmětů Konstrukce a Technologie): Praktická zkouška je složená ze dvou odborných předmětů: Konstrukce a Technologie a koná se ve dvou dnech – jeden den konstrukční část a druhý den technologická část. Každá část praktické zkoušky se bodově hodnotí samostatně. Poměr bodového hodnocení předmětů je 40 : 40.

V Bystřici pod Hostýnem 21.10.2020

Ing. Bc. Olga Pastyříková,
ředitelka školy